11Iro

Hms: apamuc
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2009 21:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2009 21:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116807/answer/116808




YBaxaeMsiii Apamuc!

1. BnusiHue TPOAYKTOB Ha 3PEKIUIO - YUCTO IICUX0JIOTHYECKast MpobieMa, MogTBePXK/IaoIast
TICXOJIOTUYECKYIO IPUYUHY 3PEKTUIbHON OUCHYHKINH.

2. I/IH(I)GKU,'I/II/I H€ BBI3BIBAIOT CHU2KEHHUA Ka4eCTBa IPEKITNH.

3. YroOrl Ha3HAUUTh BaM neyeHue, Hafl0 BEIICHUTD MIPUYUHY CUMITOMOB - Y3U unu TPY3U
IIPOCTaTHl, CEMEHHEIX IIy3EIPEKOB, KaBepHOo30MeTputo, Y3U-mommep cCoCynoB II0JI0BOI0 YleHa, COaTh
KPOBb Ha TECTOCTEPOH.

C yBaxXeHueM.



